

2025·12·20 星期六

新闻热线 15545478968

中国福利彩票

公益为本 涓涓细流汇大爱

中国福利彩票自1987年诞生以来,始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,将点滴爱心汇聚成公益江河,成为我国社会福利和公益事业发展的重要支撑。福利彩票不仅是简单的数字游戏,而且是筹集公益资金的重要渠道、承载公益奉献的重要平台、社会公众参与慈善事业的有效途径。

公益为本

中国福利彩票的核心价值在于公益。每一张销售出去的彩票,都有一部分成为公益金,转化为对弱势群体的关怀与支持。这种“以小聚大”的模式,让普通民众有机会以微小投入参与社会公益,形成了独具中国特色的慈善模式。中国福利彩票不以盈利为根本目的,而以公益为终极目标。发行销售机构严格遵守国家规定,所筹集的福彩公益金按要求上缴财政部门,用于发展社会公益事业。更为重要的是,福利彩票通过严格监

管和透明运作,引导公众以健康、理性的方式参与。

责任实践

福利彩票的责任理念、实践贯穿于发行、销售、资金分配和项目执行全过程。在发行销售环节,福利彩票通过限制大额购彩、保护未成年人、倡导理性购彩等措施,切实履行社会责任。在资金使用方面,福利彩票公益金支持的项目,从农村敬老院到城市社区服务中心,从残疾儿童康复到困难学生助学项目,从灾后重建到扶贫开发,遍布全国。据统计,截至2024年年底,全国福利彩票累计筹集公益金超过9114亿元,资助各类社会福利和公益项目数十万个,惠及数亿人次。福利彩票的社会贡献不仅体现在资金支持上,更体现在推动社会福利体系建设上。公益金的使用往往具有导向性和示范性,引导更多社会资源关注弱势群体,推动了政府主导、社会参与的社会福利发展格局的形成。同

时,福利彩票还创造了大量就业岗位,全国现有福利彩票销售站点约20万个,提供了稳定的就业机会。

创新发展

福彩事业的未来之路面对新时代社会需求的变化和科技发展的挑战,中国福利彩票事业应持续创新,才能更好地履行公益使命。

首先,深化公益金使用透明化建设。建议建立全国统一的福利彩票公益金信息平台,实时公布资金筹集、分配和使用情况,让每一分公益金的流向都清晰可查。同时,可引入第三方评估机制,定期对公益金使用效果进行专业评估,提高资金使用效率。其次,拓展“彩票+”多元公益模式。福利彩票可以与社会企业、公益组织、社区机构等建立更广泛的合作,开发“彩票+志愿服务”“彩票+社区互助”等新型公益参与方式,让购彩者能在购彩之外通过时间和技能参与公益事业。同

时,推进技术创新与渠道融合。在严格监管的前提下,积极探索数字化转型,开发安全便捷的购彩渠道,推动渠道高质量融合发展,同时运用大数据、区块链等技术提升运营效率和透明度,使福利彩票更加贴近现代生活方式,扩大公益参与基础。第四,加强责任彩票体系建设。进一步完善理性购彩引导机制、建立购彩者保护体系,为问题购彩者提供专业帮助。同时,加强对彩票公益属性的宣传推广,让公众更全面地了解福利彩票的社会价值。第五,强化品牌建设与价值传播。系统梳理福利彩票公益成果,打造具有影响力的公益品牌项目,通过真实、感人的故事,传播福彩公益理念,提升福利彩票社会美誉度和公众信任度。中国福利彩票事业已经走过三十多年历程,从无到有,从小到大,成为我国公益事业不可或缺的重要组成部分。

据中国福彩微信公众号

双色球开奖

一等奖9注
筹集公益金 1.31亿



18日,双色球第2025146期开奖,中出一等奖9注,花落辽宁(1注)、吉林(1注)、浙江(2注)、安徽(1注)、江西(1注)、山东(1注)、广东(1注)、陕西(1注)。
奖池金额27.18亿元,本期销量3.65亿元,筹集公益金1.31亿元。

据中国福彩微信公众号

百岁老人家中摔倒
锁骨骨折

“钛板内固定术”让她恢复活动能力

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,哈尔滨市第一医院骨外七科携手心内科、呼吸科、麻醉科等多学科医护团队跨越重重难关,成功让一位骨折的101岁老人恢复正常活动能力。

前不久,101岁的王大娘在家中不慎摔倒,左侧肩部出现剧烈疼痛,活动受限。

家人紧急拨打急救电话,将老人送至哈

尔滨市第一医院就诊。经CT、放射线等检查后,确诊其为“左侧锁骨骨折”。医生经过仔细检查后,发现老人身体机能严重衰退,同时患有呼吸衰竭、胸腔积液、冠心病等多种基础疾病。锁骨骨折后,老人无法正常入眠,并拒绝进食。经心内科、呼吸科、麻醉科等多学科专家会诊后,全面评估了老人的身体状况,深入研判手术风险,反复推演手术流程,最终为老人量身制定了个性化手术方案与完备的应急预案。术前,医护团队严密监测老人生命体征,确保达到手术耐受标准。

手术当日,骨外七科刘欣主任、王舜熙主治医师、宋昕宇住院医师和以刘丽君主任为首的麻醉科医护人员默契配合、精准操作、稳步推进。肖占元主任为老人实施麻醉并全程紧密监测其生命体征,根据手

哈市第一医院骨外二科
与北京大学第三医院运动医学科
签署医联体协议



生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,哈尔滨市第一医院骨外二科(关节外科及运动创伤外科)与北京大学第三医院运动医学科在深度合作十余年的基础上再次签署医联体协议,携手搭建运动医学科专科医联体平台。此次合作旨在进一步加强运动医学科建设与人才培养,全面提升运动医学科的诊疗水平和科研能力,推动运动医学科医疗服务向规范化、标准化、智能化方向迈进,为广大患者提供更优质、高效的医疗服务。

此次医联体建立后,北京大学第三医院运动医学科将与哈尔滨市第一医院骨外二科就专业支持、人才培养、学科建设、教学科研等方面进行合作。双方将在远程会诊、远程教育、专家出诊等方面实现发展步伐。

20日	日	多云		-7°C	偏西风3-4级
	夜	多云		-18°C	偏西风2-3级
21日	日	晴		-11°C	偏西风2-3级
	夜	晴		-19°C	东南风3-4级
22日	日	多云		-4°C	东南风3-4级
	夜	多云有阵雪		-13°C	偏南风3-4级



2025.12.20 星期六 乙巳年 十月初一

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12974期 今日8版



华鸿金色柏林业主反映
室温 16.7°C
在家得穿羽绒服

05

热企:设计缺陷导致
不达标可退费



轻信“一元投保”
老人被扣费千元

06

民警协助退款



06
林区民警巡逻
偶遇“林雪豹”

08
百岁老人摔倒骨折
无法入眠拒绝进食
多学科协作成功救治

制定冬季体育课表 运动员进校园 开展冰雪研学
我省设立中小学生冰雪周

03

“哈尔滨连灯光都这么会卡点”相关话题播放量破千万

江畔光影秀
冰城好嗨哟

04



最高温 3°C!
冰城迎罕见冬雨

1961年以来,12月中下旬最高温超0°C共有30天
专家:正常气温波动

2025 龙江天气大盘点来了

02

新闻

报料热线

4种报料方式

本报官微 本报官博

龙头新闻APP 生活报网

